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J

C Heriari ]
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» TemeHaerinepain, KancbiCbl TYPaKTbl MarHNUT
)acay yLWiH KongaHbinvangbi?

A — kobanbT
B — Hukenb
| C — MbIC |
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* MarHuTTiH KaHwWwa nontoci 6ap?

D — temip
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* ¥Kcac nosncTep He ictengi?
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| A — Tebineni |

B — TapTbinagbl
C — ewkaHngan speket 6onmangpl

L D — nontoctepaiH TypiHe GannaHbICTbI

=

» TemeHaerinepain, kKancoicblHaa MarHuT
KongaHblnManabl?

A — MeTann KangplKkTapblHbIH KOMMacbiHAa
MeTanabl XXUHaNTbIH MallMHaaa

B — komnacTtapga

C — abIbbiC 30panTKbiUTapaa

D — woliHekTepae |

—
L

* OneKkTpoMarHUTTepAiH KaH4am apTbIKLWbIbIFb
bap?

| A — onapabl Kocyfa xeHe eLlipyre 6onagpl

B - onapAbl Ke3-Kenred matepuangaH
Xacayfa oonaabl

C — onapablH, MarHUTI y3akka cakranagbl

D — marHuTTeri nontocTepain, CaHbIH
kaparanayra 6onagpl

» TemeHgerinepain KancbiCbl agam arF3acblH
CypeTKe TyCipy YLUiH MarHuT epiciH
nanganaHagbl?

A-3CT
B-N3T
[ C-MPT

D — Tepmorpacpus

* HenikteH XXepge marHut epici 6ap?

A — OHbIH KaTThbl TEMIp A4pOCkI 6ap

B — on anekTpneHreH

| C — OHbIH, CyMbIK TEMIP SAPOCkI 6ap |

D — OHbIH yIIKEH rpaBuTaLmanbIK epici
bap

» Komnac kana »ymMbic xacangpl?

A — on xepaiH MarHUT epiciMeH calkec
Keneqi

B — on 6ip faHa nontoci 6ap marHMTTeH
Typagbl

C — on XKepgiH anHany 6afbITbiMEH
CoWiKkec keneni

D — OHbIH KypamblHAa SNeKTpreHreH
meTtann 6ap
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( OrneKTpoMarHuUT gereHimis He?

TepeHpeTinreH
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t TemeHgerinepaiH KancbiCbiH4a MarHUT
KongaHblnManabl?

A — kenik cTapTepnepiHae

B — komnacTtapga

C — abIbbic 30panTKbilUTapaa

( D — wenHekTepae |
L J

r- OneKkTpoMarHMTTepAiH KaHAan apTbiKWbINbIFbI
bap?

"

A — onapgabl KOCyfa XaHe eLlipyre
oonaapbl

B - onapgbl Ke3-KernreH marepunangaH
Xacayfa oonaabl

C- onapablH MarHuTi Y3aKKa cakTanagbl

D — marHuTTeri nontocTepain, CaHbIH
Kaparanayra 6onagbl

L J

» QnekTpomarHuT Kanam »xacanagbl?

A — eKi MeTanablH KNbISbICbI
Kbl3Oblpblnaabl

| B — ToK KaTyLlKa apkblnbl eTkKisineai

C — eki 3apsigTanfaH nnacTuHanap
apacbl caHblnaymeH GeniHesi

D — metann Geniri MarHuT epiciHiH
aCepiHeH Kbi3ablpblnagbl

* CbIMHbIH aliHanacblHOaFbl MarHUT epiCiHiH
dopmachl kaHgan?

A — CbIMHbIH 60oMbIMeH barbITTanfaH

B — cbiMHaH Gepi kapai bafbiTTanfaH

| C — weHbep Topisai anHanagpl

D — on yHewmi e3repin Typaabl

» TemeHgerinepain KancbICbl 9NEKTPOMAarHuUTTIH,
KYLLiH apTTbipa anvangpl?

A — Temip TasKLwa Kocy

B — MarHuTTi yHEeMi ceHgipin-kocy

C — kebipek kaTyLLKa Kocy

D — TOKTbI apTTbIpy




